B’ I'vpvaciov — Kepaiaro 8 - Yroroyiotikd @OAra (ced 151 ko fare)
®VvALo gpyaociog (Aoknon pe péco 6po padnudtov)
Tupa B..... AptORoc H/Y .... EXOVURO ..ovvvviiiniiiiniiiiiiieiiinniennnens OVORA «covvinninninnneinnnnnnnn.

1) Avoi&te 10 Tpoypappo OpenOffice — Yroroyiotikd ®vira (Calc) — Amobdnkevote To KeVO GUALO
0T0 PAKELD GOC OTVOVTAC TOL GOV OVOLO TO OVORATETMVONO 60G Kot T 9pdsn MEXOX OPOX
MAGHMATQN.

2) EmiléEre ta kehd Al émg ko F1 ko emidécre Mopopip — Zvyyxadvevan Keliow.

3) ITANKTPOAOYNOTE T TAPAKATM GTOLYEID GTO PUAAO £PYACIAG (GUPAAPOGTE Kot TO OVOROTEROVURO GUG).

A | B | [ | D | E | F
1 OvouaTETTWVUO:
2
3 | MAGHMATA A" TPIM
4 | OPHIKEYTIKA 18
5 [ APXAIA 15
6 | NEA 14
7 | MAGHMATIKA 14
8 | PYZIKH 15
9 | 'YMNAXTIKH 19
10 [ NAHPO®OPIKH 17
11
12 | MEXOZ OPOX

4) AA\GETe To TAATOC TNG OTNANG A (GTE VoL YOPAve To Lodnpote 6T KEAA.

5) Xto kel Al kGvte To ypappota £VTove, e KOKKIVO xpdpa, ypapuuoatocslpd Comic Sans MS kot
péyebog 14. 1o keM A3 kdvte o ypapupota évrova. Xt1o ke B3 kavte ta évrova kot zidyio.

6) X ovvéyeln emAéEte Ta kehMd B3 €wg B12 kot dtadééte otolyion o1o KEVTPO.

7) 1o xeM B12 ewodyete tov tomo =B4+B5+B6+B7+B8+B9+B10/7 yio va vrohoyicete Tov péco 6po
TV podnuatov. Eival cwotd 1o amotéleopo ; LI NAI O OXI

T Aetmel yuo va S10pBDOGETE TOV TOTO VITOAOYIGHUOD TOV HEGOU OPOU § et enteneeeneeneieneaneeaneannns
Ipayte 10 6OGTO TOHTO GTO KEM B12 KO OUTAD 1ov ettt eee e

8) A\ d&te v Tyun oto kel B4 og 16. AMaée o péoog 0pog oto kehi B12 ; L1 NAI O OXI
Ynoloyilovtar Eava ot TOTOL OTov aAAGE® TO TTEPLEXOUEVO EVOG KeAoD ; [ NAI O OXI

9) ®éhovpe va gicdyovpe mptv T TYMNAXTIKH pdOnpa g MOYZIKHE. [pénet va e16dyete pia

véa ypapur. Kavte KAk og kdmoo ke g ypoppuns 9 kot and 1o pevov emaééte Eieaywyn —
I'poppés. T'payte to padnpuo MOYZIKH pe Babuo 18. Adhaée o pécog 6pog; [ NAI 0 OXI

10) Ilog mpémetl va aAldEete TOV TUTO TOV PHEGOL Opov 610 KeAl B13 yia va vroAioyilet Ko
MOYZIKH GTO VEO LEGO OPO0; - ettt ettt et e e e

11) 2t omAn C va ewodyete B” TPIM ko BaBpd 18 yio OAa o padfpata. 'pdyte oto kedl C20

= SUM(C4 : C11). TUKGVEL OQUTI) EVIOAT] 5 - envententeiine ettt et et et ettt e et et e e et e et e e e e aeeen
INa va vroAoyicete to péco 6po Tv kemav C4, C5, C6, C7, C8, C9, C10, C11 npénet va tpocOécete
T KeEMA Ko petd drapéote pe to 8. I'pdyte 10 6wotd TOMOo 6710 KEAL C13 (e ™ yprion SUM) :

12) Xt omin D ewcdyete ' TPIM ko BaBpote oe 6Aa ta pobnpota 20 extoc and APXAIA ko
®YZIKH mov Ba BdAete 15. T'a tov péco 6po vdpyet por GAAN GLVAPTNON TOL TOV VITOAOYILEL
KatevBeioy Kot OVOUACETOL . ovvvnneinnnnenn. ["a va vtohoyicete Tov péco 0po Tmv keMdv omd D4 €wg
kol D11 giodyete oto kKeM D13 tov TOmo = ...oovvinnnnne.e. (D4:D11)

13) Emiére ta ke g ypoppng 3. Kavte 1o ypdpo tov govtov KOKKIVO amd To E1KOVIO0 a -

YPOUUNG EPYOAEI®V HOPPOTOINGNG KoL TO YPADLO TOV KEWEVOL AGTPO Ao TO EIKOVISL0 A

14) Emiére ta keMd and A3 éog D13 kot amd 1o pevol emhééte Eweaywyy — Awaypoppa (I'paonuo
oto Excel) 7 1o xovuni ih. EmiléEre Oyn 3A won petd téAog.
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KaAn emmituyxia !l
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B’ I'vpvaciov — Kepaiaro 8 - Yroroyiotikd @OAra (ced 151 ko fare)
YOuTANPOUUTIKG fripota

1) Kavte 6e&l KAk mhvo oto didrypapipa kot emAEETE OTOKOT.

2) EmiAééte to ®UAAO 2 amd 10 KAT® pEPOG TOL TOpadupov

3) Kéwvte de&l KAk 610 keAl Al tov véov @OUAAOL Ko EMAEETE EMIKOAAN ON).

4) [TiGvovtag o dtdypappo amd TV KATo 0eE1d YOvia LEYOADOTE TO MGTE VO KOADTTEL GYEIOV
oAOKANpO 10 (0patd) mapddupo.

5) Kavte 0€€il kk éve 6to DOALO 2 610 KAT® PEPOG TOV TOPAHOPOL

6) emiéEre Metovopoaoio @VALOV KoL dDGTE TOV TO Ovoud Aldypoppa.

7) Emotpéyte oto ®vrro 1

8) 1o kel E3 minktporoyeiote «MEXOX OPOX MAOHMATOZ». Kévte KMk 610 keAl A3 petd KMk

0T0 TIVELO LOPPOTOINGNG TNG GVTIGTOYNC YPOUUNG EPYOAEimV ¥ ko TéA0G KAMK 010 KeM E3. Tt
TopaTNPELTE;

9) Xta keMd and E4 émg kot E11 vohoyiote pe T 4p1oN TG GUVEPTNONG vvenvenreeneeneeneeeneaneannnn
T0 pé€co 0po og kKaOe paddnpa. Yrodeiln: ypayre t ooviptnon uio popo. ato E4 kar oty ovvéyeia
emAECTE e 0eél KAk ato keAl AvTiypagi) ka1 oty ocovéyeio. uetofeite diadoyika ota kelid, E5 — El1
emléyovras Emkolineon, oc kale éva and avta. Ti mopatnpeite;

10) Zto kel E15 mAnktporoynote «KAPIOMOX MAGHMATQN ME MEXO OPO ITANQ AIIO 18,4»
11) Kévte de&l KAk oto keM E15 emiéEte Mop@omoinon keM@v petd Xtoiyion Kol ToeKdpeTe TNV
Avtopatn avadirioon Kepévov.

12) 210 kel F15 voloyiote pe xpnomn TG CUVAPTINONG «evvveenneeenieennnennnns , TOV apOpd Tov
ponudtov ota omoio o pabntng eixe péco 6po mavem amd 18,4 dnwc £xovv 10N vVToroyioTel oTa KEAA
E4 — E13. I'payte €d® tov 100 Tpémet va mAnktporoynOei oto kel F15.

13) 10 keAi E15 kavte ta ypdppoto Tpacvo Kot EVTova.
14) EniiéEre otoiyion oto kévrpo yio to kehd F15 ko E4 — E11.
15) Ileprypdyte TOV TPOTO LE TOV O0Moio Oa dwoete To dvoua BaBpoi oto ®OALO 1 kot kavTe TO.

15) AmoOnkrevote T1g aAloyEG TOV KAVATE KOl ELOOTOLEIGTE TOV KAONYNTI] 6OG OTL TEAELOGUTE.
16) Kieiote 10 Calc.

Av Katapépate va graoete wg dw T6TE MTTPABO 0ac!
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